

史上最强的科技未来之车

思铂睿概念车亮相长春车展

2014年7月11日，在第十一届中国（长春）国际汽车博览会上，东风Honda思铂睿概念车毫无悬念的成为万众瞩目的明星车型。这是继北京车展、深港澳车展后，思铂睿概念车第三次亮相于大众视野，再次向广大消费者展现其科技感十足的未来车形象。同时，全新思铂睿研发负责人堀川克己再次亲临现场，深度解析全新思铂睿的产品设计理念和车型魅力，完美诠释东风Honda Stay ahead品牌行动引领技术先端的科技感受。

在车型导入前期，全新思铂睿车型研发设计团队对中国市场的80后新生代消费者进行了深度沟通，在新车型的设计和研发理念中采用Honda的全新设计语言和FUNTEC顶尖技术，并且融入中国消费者的个性化和时尚化需求，为中国市场专门定制。

思铂睿概念车前脸造型采用低层大

型网状格栅和高密度LED灯带，深具立体感。流畅的车身线条源于空气动力学原理，兼具美感度和环保性能，而极具轿跑气息的尾部设计则散发出强劲的力量感。全车身装饰镀铬元素，使整车外观彰显出一种时尚大气又不失精美的气息。

仔细打量，思铂睿概念车的内饰设计迎合了80后年轻人的品味和个性。通过高分子材料，金属黑和象牙白两种配色以及细节做工来体现精湛品质，带来视觉上的饱满感和驾驶的舒适性。布局上“以驾驶员为中心”，包括触手可及的中控台液晶屏，优化的中控按钮布局，都充分考虑到了驾驶者的时尚生活便利性，强调人群专属座舱设计感和驾驶乐趣。

据车型研发负责人堀川克己介绍，全新思铂睿率先在中国搭载Honda 8速双离合变速箱+2.4L缸内直喷发动机的

动力系统，拥有超越同级别的动力水准，堪称Honda史上最强中高级车动力组合。8速双离合变速箱能实现轻快的操控感，与之匹配的2.4L缸内直喷发动机则兼具高标准运动性能和燃油经济性。

作为东风Honda的重磅中高级车型，思铂睿概念车搭载了平视显示系统(HUD)、增强型智能屏互联系统(DA+)、智能安全驾驶辅助系统(ADAS)等多项Honda首次在中国投入使用且极具未来感、科技范的智能配置，将Honda全球领先的尖端技术FUNTEC科技运用到极致，贴心的为消费者提供最周到的驾乘体验和安全防护。

此次长春车展，除了即将于第四季度上市的思铂睿概念车外，东风Honda另一款重磅战略车型——中期改款的新CIVIC（思域）也让现场观众热血沸

腾，新CIVIC（思域）囊括了高性价比的LXi版本、丰富实用的EXi版本、先进智能的VTi版本及高性能的Si版本，全车系价值感大幅提升，既丰富了消费者的选择空间，同时也给予消费者更多的经济实惠。

东风Honda全车系盛大阵容参展又一次彰显了Stay ahead志在先端的品牌主张，东风Honda将持续以更主动的姿态与年轻消费者进行零距离深度对话，共同开启形式多样的汽车生活方式，为年轻消费者带来更多全新的、有趣的、超酷的品牌体验。

东风本田枣庄鑫宇特约销售服务店
销售热线：4979999
售后热线：4979888
4S店地址：枣庄市光明西路张范
汽车城BRT站东100米

油路、线路勤排查

防范车辆自燃 从检查做起

夏季到来，天气燥热，如何使自己的爱车安全度过夏季，成为了很多用车者较为关注的问题。下面我们就为您整理了夏季用车常见的问题与解决办法，当遇到类似问题时，可以做到心中有数，临危不乱。



每逢夏天，我总能从车内的广播听到某某路线有车辆自燃，请途径车辆绕行的消息。我相信谁都不希望这种悲剧发生在自己身上，但应该如何防范呢？我从来不相信运气，我只相信一句话：你对你的车况了解的越深，对情况控制的也就越从容。下面我将告诉您夏天应该注意哪些地方。

要想提高防范的成功率，就要先知道车辆自燃是如果引起的。起火需要有两个条件：1.可燃物，2.引燃物。首先说可燃物，车上最直接的可燃物就是汽油，如果燃油供给管路泄露那就为自燃建立了关键的条件之一，后果将是惨痛的。所以，入夏以后检查一下燃油供给管路是否已经老化很重要。

目前大部分车型的发动机盖上都装有

隔音棉，理论上它们都是阻燃材料制成的，但是谁能保证汽油管路泄露后，汽油不会喷射到上面呢？

引燃的方式无非是电火花和高温，发动机舱内的电线很多，如果绝缘皮有老化或者破损，外漏的电火花将会点燃可燃物造成火灾。所以，检查线路是否完好的必不可少的项目。而车辆高温的部分集中在三元催化器处，三元催化器的温度可高达700℃，但这个温度是不可能降低的，所以防止可燃物的存在就显得尤为重要。

另外，经过暴晒后车内的温度也会急剧上升，车内温度可达到70多℃，如果是深色内饰中控台的温度可达到80多℃，很容易导致车内易燃易爆物品的爆炸。像平时习惯抽烟的朋友千万不要将打火机放在车内。另外，一些爱车有佳的朋

友喜欢使用诸如碧丽珠一类的喷雾剂养护真皮座椅，但不要将这些易燃易爆的灌装物放在车内，那是非常危险的行为。

市场上的种类很多，质量也是参差不齐，质量不合格的产品往往都采用劣质化学香料。在阳光直射的车内，局部温度会达到80°，劣质香水很容易发生爆炸。因此，在炎炎夏日，我们尽量不要使用或使用正规厂家生产的产品。

虽然每辆车都强制配备灭火器，但万一遇到自燃的情况也不要冒然掀开发动机盖灭火。事实上，火焰会将发动机盖烧的很烫，根本难以下手，即使打开机盖也会有火舌扑出，冒然行动会导致烧伤和烫伤。在车外灭火也根本喷射不到火源，往往只是徒劳。所以，正确的做法应该远离自燃车辆，迅速打电话报警。（新浪）

雨天驾驶 路面打滑巧应对

夏季雷阵雨天气最多了，每次在外面逛街或者吃饭，看到下雨总会明白一个道理，有车真好。当倾盆大雨哗哗而下的时候，再没有比汽车更方便的交通工具了，不过在雨天驾驶，路面打滑及视野不良可要小心对待的。

1、经泥泞地

大雨过后，平常黄沙滚滚的泥土地面变得泥泞不堪，行进艰难。万一陷入泥沙千万不要贸然踩油门，否则驱动车轮只会使车越陷越深。在这时若无千斤顶或其他垫车轮的东西时，可将打滑轮胎的气适量放掉，待胎压减少后，轮胎的接地面积自然增加。然后，再慢慢加油，大都能顺利通过。通过泥地后，立即到最近的仅有一侧轮胎打滑，则轻拉手刹加大油门，这就有可能轻松地驶出泥泞地了。

2、水过泥小窍门涉水过车

首先，汽车涉水时，要保证发动机运转正常，转向和制动机构灵敏，挂低速挡平稳开进水中，避免大轰油门或猛冲，以防止水花溅入发动机而熄火；行车中要稳住油门，尽量避免中途换挡或急转弯。

如水底有流沙、车轮打滑空转时，要马上停车，更不能半联动地猛踩油门踏板。要在发动机不熄火的情况下，组织人将车推出去，避免越陷越深。

另外，在雨季到来前如果发现车辆轮胎磨损严重、胎纹消失一定要更换。有些人每逢雨季便将胎压降低一些，殊不知这样做反而更容易造成车胎打滑，因此，一定要保持正常胎压。（腾讯）

汽车“生病”有预兆

及时发现 可降低损失

人生病前都有预兆，其实汽车也是一样，而大部分车主没有注意到，最终导致汽车部件的损坏。那么，如何预知汽车各部件的故障？

1、性能预测。车辆的各种使用性能随行驶里程而发生变化，但很缓慢，若在行车中感到汽车使用性能明显变坏（如汽车突然摆头严重、制动器不灵等），说明有了故障。

2、温度预测。停车检查，可通过用手摸来判定车辆各部位温度是否正常，如触摸制动鼓、后桥壳、变速器外壳等，其温度使手无法忍受，表明存在故障。

3、气味预测。驾车时，如果嗅到不正常的气味（焦糊味、过浓的汽油味等），表明车辆已发生故障。

4、仪表预测。各种仪表（电流表、机油

压力表、水温表和气压表等）指示车辆有关部分的工作情况，如果指示读数异常，说明车辆有故障。

5、渗漏预测。如果车辆某些部分的密封性能变坏，出现漏水、漏油、漏电等现象，表明有了故障。

6、耗油预测。汽车的各种油耗均有一定的标准范围，如果出现油耗量明显增加，表明隐存有故障。

7、间隙预测。各部位的间隙都有其标准数值，如果间隙过大过小，都表明有了故障。

8、声响预测。如汽车发生异响，表明有些部件存在故障。

在日常生活中，如果我们车主能用心一点，就能有效降低汽车部件损坏的程度，提高行车安全性。（易车）

